

News Release

2024年6月19日

ロアッソ熊本「肥後銀行サンクスマッチ」の開催および 当行公式Xでの「ロアッソ熊本応援キャンペーン」の実施について

当行は、プロサッカーJ2 リーグロアッソ熊本の「県民に元気を 子どもたちに夢を 熊本に活力を」というクラブ理念に賛同し、2023 シーズンよりユニフォームパートナーとなりました。 昨年に引き続き、2024 シーズンのロアッソ熊本のユニフォームスポンサーとして「肥後銀行サンクスマッチ」を開催し、公式Xでのキャンペーンも実施いたしますのでご案内いたします。

記

1. 試合概要について

日 時:2024年6月29日(土)18:00 キックオフ

会 場: えがお健康スタジアム(熊本県熊本市東区平山町 2776 番地)

対戦相手:愛媛FC

2. 当日限定企画について

- (1) 肥後銀行オリジナルタオルマフラープレゼント (先着5,000名さま)
- (2) 当行公式Xフォロワー限定「ロアッソ熊本グッズ抽選会」実施(先着500名さま)
- (3) 新札発行記念 フォトブース
- 3. 公式Xでのキャンペーンについて

名 称:ロアッソ熊本応援キャンペーン

期 間:2024年6月19日(水)~7月5日(金)

応募方法: 当行公式Xをフォローし、該当キャンペーンの投稿をリポスト

商 品: Amazonギフト券1,000円分を100名さまにプレゼント

抽選発表:2024年8月頃 当選者へDMにて個別連絡

以 上

《本件に関するお問い合わせ》

肥後銀行 総務部 総務・企画グループ

担当:齊藤

電話:096-326-8631